11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 16:43:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2009 19:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79727/answer/79728




YBaxaemnit ['enHanuii! Yepes Moyt MeCSI] IOCIIe BHIIOHEHUS OIepanuy padoTa KUIIeUHUKA
[OJIXKHA YK€ BOCCTAHOBUTHCA. BaM Hago MPOKOHCYIbTAPOBATLCS CO CBOMM JiedallluM BpadyoM HacyeT
BOCCTAHOBJIEHUS MTEePUCTAIbTUKY KUIIIEYHHKA - TPUMEHeHNe CIa0UuTeIbHEIX PAaCTUTEILHOTO
IIPOMCXOXKEHUS, IPUMEeHEeHe OYUTCTUTENIbHBIX KIIU3M, IIpelapaToB JIaKTyI03kl U T.O. ['71aBHOE,
yTOOBI He ObIJI0 aHATOMUYECKHUX MTPENOCHIIOK s HapylIeHus paboTH KUIIeYHUKa. YIauH.



